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ЗВІТ 

про виконання проєкту «Допомога дитячий лікарні в м. Боярка» 

 

Назва проєкту – «Допомога дитячий лікарні в м. Боярка» 

Регіон реалізації проєкту – м.Боярка 

Договір № 16 від 18.08.2020 р., додаткова угода №16.456 від 11.04.2022 р. 

Бюджет проєкту – 106 050,00  грн. 

Категорія проєкту – ЗДОРОВ’Я  

Назва оператора допомоги – БФ «СВІЧАДО» 

Код неприбутковості оператора допомоги – 0036 

ПІБ та посада контактної особи – Пилипчук Андрій Михайлович, менеджер    

 
 
Мета проєкту «Допомога дитячий лікарні в м. Боярка» - купівля пульсоксиметра пульсоксиметра та 

шприцевого насоса (інфузомат) у відділенні анестезіології з ліжками інтенсивної терапії 

недоношених та новонароджених Київська обласна дитяча лікарня м. Боярки. 

 

Передчасно народжена дитина живе, росте, розвивається під контролем Пульсоксиметра, тому що 

потребує постійного моніторінгу за пульсом та диханням. Маючи в достатній кількості апарати 

пульсоксиметрії у відділенні анестезіології з ліжками інтенсивної терапії недоношених та 

новонароджених лікарі зможуть ефективно виходжувати більше недоношених діток, тоді 



інвалідизація передчасно народжених дітей суттєво зменшиться та поліпшиться якість їхнього 

життя у майбутньому. 

 

Пульсоксиметр – медичний контрольно-діагностичний прилад для неінвазивного вимірювання 

рівня насичення киснем капілярної крові. Пульсоксиметр має спеціальний датчик, який 

приєднується до дитини та відслідковує на скільки відсотків кров насичена киснем. Лікар чи 

медсестра, маючи такі дані, можуть корегувати відсоток кисню, який подається дитині в 

залежності від індивідуальних потреб кожного малюка. 

 

Інфузомат (шприцевий насос) - це пристрій, який дозовано вводить ліки та харчування в організм 

передчасно народженої дитини. Цей пристрій робить все автоматично, вираховує за вагою та 

віком дитини дози та швидкість введення ліків у дитячий організм, сам контролює і регулює 

подачу розчину зі шприца. Насос має систему контролю і сигналізації, а також вбудований 

акумулятор. Все це забезпечує безперервний режим роботи насоса під час транспортування 

пацієнта або під час відключення електроживлення, а також стежить за справною роботою насоса, 

запускає звуковий сигнал тривоги, визначаючи його причину. 

 

Проєкт на закупівлю пульсоксиметру та інфузомата був розміщений на сайті dobro.ua 8 квітня 2022 

року і саме в цей день його було повністю зібрано завдяки благодійним коштам від кешбеку 

клієнтів банку Монобанк разом з Куражем. За що ми безмежно вдячні! Вже 13 квітня 2022 року 

обладнання було передано до лікарні. 

 

Завдяки платформі dobro.ua у передчасно народжених пацієнтів є постійні благодійники, яким 

небайдуже життя та майбутнє діток. 

 
 
 
 
 
 
Голова правління БФ «СВІЧАДО» 

Ярославський Я.В._____________________  


